
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY" BRP WAKE PRO 215
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY" BRP WAKE PRO 215
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 205063060 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET HD.DIN.912A2 4

2 207065560 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931A2 4

3 207164060 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.933A2 2

4 211000023 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE
HEX.WR.HD.UNSL 2

5 219903184 Срок поставки от 25 дней ATTENTION *CAUTION 1

6 232100600 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL DIN.439B-
A2 1

8 232561200 Срок поставки от 25 дней ELASTIC DIN.985 2

9 232581200 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

10 233161600 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE HEXAGONAL
DIN.6923-A2 4

11 234002600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 1

12 234042600 В наличии WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 3

13 234062600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 4

14 234082600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 10

15 241142560 В наличии SCREW-PT.HEX.FLANGE K40 X 25 3

16 243163560 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE
HEX.WR.HD.UNSL 8

17 250000399 В наличии HEXAGONE CAP SCREW M6.8 11

18 250200022 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT M6.6 X 22 4

19 269002129 Срок поставки от 35 дней POIGNEE ARRIERE*GRAB
HANDLE 1

20 291002947 Срок поставки от 25 дней PONT INFERIEUR *BRIDGE-
LOWER 1

21 269002162 Срок поставки от 25 дней BOITIER *CASE 1

22 269501166 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT ECROU *HOUSING-
NUT 10

24 291002939 Срок поставки от 25 дней ENJO AV DR ASS *FR RH COSM
ASS 1

24 291002943 Срок поставки от 25 дней ENJO AV GA ASS *FR LH COSM
ASS 1

25 271001732 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT ECROU *HOUSING-
NUT 1

26 275000008 Срок поставки от 25 дней HOSE-12MM=2 M PER PKG/ $ PER
M 1

27 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

28 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

29 291002588 Срок поставки от 25 дней PARE CHOCS *FRONT BUMPER 1

30 291002592 Срок поставки от 25 дней PARE-CHOCS ARR*REAR BUMPER 1

31 291003192 Срок поставки от 25 дней TAMPON SIEG DR *RH SEAT PAD 1

31 291003193 Срок поставки от 25 дней TAMPON SIEG GA *LH SEAT PAD 1

33 291002625 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

35 291002626 Срок поставки от 25 дней ANTIDERAPANT *ANTI-SKID PAD 1

36 291002920 Срок поставки от 25 дней ENJOLIVEUR *LEFT CAP 1

36 291002922 Срок поставки от 25 дней ENJOLIVEUR *RIGHT CAP 1

38 291002744 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON *CAP 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

39 291002756 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON *CAP 1

40 291002784 Срок поставки от 25 дней ERGOT DE SIEGE *STUD-SEAT 1

41 291002818 Срок поставки от 25 дней NEZ CARROSSERIE*DECK NOSE 1

47 291003686 Срок поставки от 25 дней COUVERC ACCES *ACCESS
COVER 1

47 291003687 Срок поставки от 25 дней COUVERC ACCES *ACCESS
COVER 1

49 291002930 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

50 291002931 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

51 291002932 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

52 291002933 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

53 291002934 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

54 291002935 Срок поставки от 25 дней TAPIS *CARPET 1

55 291002937 Срок поставки от 25 дней ANTIDERAPANT-DR*ANTI-SKID-RH 1

57 291003050 Срок поставки от 25 дней PARE-CHOCS *BUMPER 2

62 291003680 Срок поставки от 25 дней MODULE AVANT *FRONT
MODULE 1

63 291003688 Срок поставки от 25 дней BUTEE *RUBBER BUMPER 4

64 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

66 293000014 Срок поставки от 25 дней CAP-SNAP BLACK 2

68 293150123 В наличии RIVET-POP 3/16 5

70 293150123 В наличии RIVET-POP 3/16 6

72 293200133 Срок поставки от 25 дней ANNEAU NEOPRENE*NEOPRENE
SEAL 1

73 293250200 Срок поставки от 25 дней JOINT NEOPRENE *NEOPRENE
SEAL 1

74 293250220 Срок поставки от 25 дней JOINT *SEAL 1

75 296000342 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *GASKET 1

77 293300121 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 2

78 293730006 Срок поставки от 25 дней DARD NOIR *DART-BLACK 4

79 293730010 Срок поставки от 25 дней DART-BLACK 3

80 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 2

81 414115200 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 1

82 414523600 Срок поставки от 25 дней RACCORD COUDE *FITTING-
ELBOW 2

83 513033435 Срок поставки от 25 дней PASSE-FILS *GROMMET 2

84 291002553 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

85 293250183 Срок поставки от 25 дней COURROIE *STRAP 1

86 293250151 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *SEAL 1

88 269501299 Срок поставки от 25 дней SANGLE *STRAP 1

89 291002812 Срок поставки от 25 дней POIGNEE *HANDLE 1

90 291002642 Срок поставки от 25 дней POTEAU ALU. *ALU. POST 1

91 269501651 Срок поставки от 25 дней RESSORT BILLE *SPRING-BALL 1

92 293350062 Срок поставки от 25 дней BILLE 1/4" *BALL 1/4" 2

94 293150167 Срок поставки от 25 дней TYPE "U" METALLIC DRIVE
SCREW 2

95 291001519 Срок поставки от 25 дней PLUG-BUMPER 1

96 250000452 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M8 X 40 STLSS 6

97 293050001 Срок поставки от 25 дней WASHER 6

98 234082600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

99 293830037 Срок поставки от 25 дней WASHER-RUBBER 2

100 250200011 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT STLSS. M8 2

101 232581200 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 6

102 291002711 Срок поставки от 25 дней BRAS LATERAL GA*LATERAL ARM
LH 1

103 291002712 Срок поставки от 25 дней BRAS LATERAL DR*LATERAL ARM
RH 1

104 230060060 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931A2 1

105 234062600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B-A2 2

106 232561200 Срок поставки от 25 дней ELASTIC DIN.985 1

107 291003101 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLANCHE*BOARD
SUPPORT 1

109 291002979 Срок поставки от 25 дней CORDE ELASTIQUE*ROPE ASS Y 1

110 291002980 Срок поставки от 25 дней LOQUET *LATCH 1

111 219903228 Срок поставки от 25 дней AVERTISSEMENT *WARNING 1

112 219903240 Срок поставки от 25 дней DECALQUE WP *WP DECAL 1

113 293830005 В наличии PLUG-RUBBER 2

114 293830119 Срок поставки от 25 дней BUTTE *RUBBER BUFFER 2

115 250000287 Срок поставки от 25 дней SCREW-PT.FLANGE PAN
HDTORX.K40 X 16 11

116 291002864 Срок поставки от 25 дней ANCRAGE *ANCHORAGE 1

117 250000466 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE TORX BUTTON
HD.M6.3X25 2

118 291003582 Срок поставки от 25 дней ANCRAGE *ANCHORAGE 1

119 250000466 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE TORX BUTTON
HD.M6.3X25 2


